

## सरकारी अनदेखी ने फेरा किसानों की मेहनत पर पानी, बारिश में भीगी फसल : हुड्डा

मंडियों में नहीं हो रही सुचारु खरीद, बारिश से बचने के लिए तिरपाल व बारदाना भी नहीं- हुड्डा

ट्रांसपोर्टर्स के पास नहीं है उठान के लिए पर्याप्त गाड़ियां, उठान में हो रही देरी- हुड्डा

उठान में देरी के चलते किसानों को नहीं हो रहा भुगतान, इसलिए ब्याज भी दे सरकार- हुड्डा

पोर्टल का झंझट खत्म कर जल्दी खरीद करे सरकार, नमी में छूट की लिमिट भी बढ़ाए - हुड्डा



सरकार ने मजदूरी की दरों में भारी कटौती करके, मजदूरों पर भी बड़ी मार मारी है। हुड्डा ने कहा कि मौसम विभाग द्वारा पहले से दी गई चेतावनी के बावजूद सरकार आखिरी बंद करके सोती रही। उठा नहीं होने के चलते मंडियों अनाज से अटी पड़ी हैं। मजदूरों में किसानों को अपना गेहूं सड़कों पर डालना पड़ रहा है। इसलिए 6 महीने की दिनरात मेहनत से तैयार की गई किसान की फसल खुले आसमान के नीचे पड़ी है और बार-बार भीग रही है। भारी मात्रा में गेहूं पानी के साथ बह गया है।

समाचार गेट ब्यूरो चंडीगढ़। पूर्व मुख्यमंत्री व नेता प्रतिपक्ष भूपेंद्र सिंह हुड्डा ने बारिश के चलते मंडियों में फैली अव्यवस्था पर प्रतिक्रिया दी है। उनका कहना है कि बीजेपी सरकार की अनदेखी ने एकबार फिर किसानों की मेहनत पर पानी फेर दिया। क्योंकि बार-बार मांग के बावजूद सरकार ने मंडियों में सुचारु खरीद की और ना ही बारिश से फसल को बचाने के लिए तिरपाल व बारदाने की व्यवस्था की। किसान कई-कई दिनों से अपनी बारी का इंतजार कर रहे हैं और सरकार पोर्टल का झुंझना बजा रही है। मंडियों में

नियमित खरीद व उठान की कोई व्यवस्था नहीं हुई। उठान नहीं होने के चलते किसानों को भुगतान भी नहीं हो रहा है। 72 घंटे के भीतर भुगतान का दावा करने वाली सरकार की हकीकत एकबार फिर उजागर हो गई है। मंडी में काम करने वाले कारोबारियों ने बताया कि गेहूं उठान का टेंडर सिस्टम लगभग फेल हो चुका है। जिन ट्रांसपोर्टर्स को टेंडर दिया गया है, उनके पास पर्याप्त मात्रा में गाड़ियां ही नहीं हैं। इसलिए आड़तियों को फसल उठवाने के लिए मजदूरों में ट्रांसपोर्टर्स को नजराना यानी रिश्वत देनी पड़ रही है। किसान और आड़ती ही नहीं,

## मोदी ने लिया समान नागरिक संहिता कानून बनाने का संकल्प : धनखड़

समाचार गेट ब्यूरो चंडीगढ़। भाजपा के राष्ट्रीय औमप्रकाश धनखड़ ने रोहतक लोकसभा क्षेत्र से पार्टी प्रत्याशी सांसद डॉ अरविंद शर्मा के साथ क्षेत्र के दर्जनभर गांवों में ग्रामीणों से पार्टी के पक्ष में मतदान करने का आह्वान किया।

धनखड़ ने कहा कि भाजपा ने अयोध्या में रामलला का भव्य मंदिर बनाया, कश्मीर से धारा 370 को खत्म किया, तीन तलाक की रोकथाम के लिए कानून बनाया, सीएए को लागू किया। धनखड़ ने कहा कि भाजपा ने देश की जनता से संकल्प लिया है कि समान नागरिक संहिता (युनिफोर्म सिविल कोड) का कानून बनाकर लागू किया जाएगा। भाजपा ने उत्तराखंड से इसकी शुरुआत कर दी है। देश की जनता जानती है कि मोदी जी जो कहते हैं उसको पूरा जरूर करते हैं, यही मोदी की गारंटी है।

धनखड़ ने कहा कि मोदी की गारंटी के रथ गांव गांव आए और आपके काम आपके गांव में ही किए। हर घर शौचालय बनवाया, रसोई गैस पहुंचाई, नल से शुद्ध जल हर घर पहुंचाया, आयुष्मान योजना से गरीब व्यक्ति की महंगे इलाज की चिंता खत्म की। अब आगे 70 वर्ष से अधिक आयु के बुजुर्गों के निशुल्क इलाज की गारंटी मोदी ने दी है। धनखड़ ने कहा कि कोरोना संकल काल में हर व्यक्ति को चिंता भाजपा



की मोदी सरकार ने की और फ्री कोरोना के टीके लगाए, गरीब अन्न योजना के तहत फ्री राशन दिया, जो आगे पांच भी फ्री अनाज देने की गारंटी मोदी ने दी है। पीएम सम्मान निधि के पैसे सीधे किसानों के खातों में आ रहे हैं। फसल लागत मूल्य का डेढ़ गुणा भाव देने का कानून बनाया, बीमा योजना बनाकर लागू की। हरियाणा सरकार ने भावांतर भरपाई योजना का लाभ किसानों को दिया। मोदी ने भाजपा के संकल्प पत्र की प्रथम कॉपी सिलानी के किसान रामबीर को दिल्ली बुलाकर दी। यह मोदी के दिल में किसानों के सम्मान भाव को दर्शाता है। धनखड़ ने कहा कि कांग्रेस और आम आदमी पार्टी का गठबंधन भ्रष्टाचार की राजनीति को आगे

बढ़ाने के लिए है जबकि भाजपा की राजनीति सभी को साथ लेकर देश को आगे बढ़ाने की है। इसलिए देश भर से एक ही आवाज आ रही है इस बार भाजपा 400 पार और फिर से मोदी सरकार। उन्होंने कहा कि दिल्ली प्रभारी होने के नाते वो पिछले कई दिनों से दिल्ली के प्रचार प्रसार में व्यस्त रहे। दिल्ली का राजनीतिक माहौल भाजपा के पक्ष में है और हरियाणा का भी माहौल भाजपा के पक्ष में है। इसलिए कह सकते हैं हरियाणा और दिल्ली की सभी 17 सीटों पर कमल खिलने जा रहा है। ढाकला मंडी में लिया फसल खरीद का जायजा भाजपा के राष्ट्रीय सचिव औमप्रकाश धनखड़ ने ढाकला अनाज मंडी में पहुंचकर फसल

खरीद का जायजा लिया और किसानों से उनका हाल चाल जाना। किसान बंधु धनखड़ को मंडी में मौजूद किसानों ने कहा कि अबकि बार रामजी की मेहर सै, फसल भी ठीक सै और मंडी में भी टाड़म पै फसल ले रहे हैं। गेहूं और सरसों के भाव भी मोदी ने ठीक कर रखे सै। हम भी लोकसभा और आगे विधानसभा में टोक के जोटा मार देंगे। सांसद डॉ अरविंद शर्मा को फिर से लोकसभा में मोदी के साथ भेज देंगे। किसान बोले मोदी का लगाव हरियाणा के किसानों से कुछ ज्यादा ही है, इसलिए सिलानी गांव के किसान रामबीर को दिल्ली बुलाकर पार्टी के घोषणा पत्र की प्रथम कॉपी सौंपी। इससे हर किसान का सम्मान बढ़ा है।

## सिंहमा भाजपा प्रत्याशी का विरोध... वोट मांगने आए चौधरी धर्मवीर को दिखाएं काले झंडे

पूर्व मंत्री ओम प्रकाश यादव का भी विरोध ग्रामीण बोले खट्टर ने भाईचारा खत्म किया जब सीहमा को उप तहसील घोषित करने के बाद दोंगड़ा अहीर में खट्टर को बनाया था बंधक



गत 25 मई 2023 को लोंगड़ा अहीर के लोगों ने तत्कालीन मुख्यमंत्री खट्टर का घेराव भी कर लिया था। ग्रामीणों का कहना था कि यह गांव लोंगड़ा अहीर की पुरानी मांग रही थी। इस प्रकार भाजपा सरकार दो पड़ोसी गांव के लोगों का भाईचारा समाप्त करना चाह रही है। जिसका दोनों गांव के ग्रामीण विरोध कर रहे हैं। वहीं गांव वालों का विरोध होता देख सांसद धर्मवीर सिंह ने पूर्व मंत्री ओमप्रकाश यादव ने लोगों को काफी समझाया लेकिन लोगों ने उनकी एक ने सुनी, अपना प्रबल विरोध जताते रहे। इसके बाद सांसद, पूर्व मंत्री सहित सभी भाजपा नेता वहां से चले गए। चौधरी धर्मवीर सिंह के अलावा पूर्व मंत्री व नारनौल के विधायक ओम प्रकाश यादव, नरेंद्र झिमरिया, पृथ्वीराज यादव एडवोकेट,



मनोहर लाल खट्टर द्वारा सीहमा को उप तहसील बनाने का बीते कल शाम (गत 25 मई 2023) ऐलान किया गया था। इसके बाद अटेली विधानसभा के समीपवर्ती गांव दोंगड़ा अहीर के लोग भड़क गए। दोंगड़ा अहीर के लोग पहले से ही उप तहसील की मांग कर रहे थे। इस गांव को महेंद्रगढ़ भिवाणी सांसद चौधरी धर्मवीर सिंह ने गोद लिया हुआ था। गुस्साए ग्रामीणों ने रात को ही गांव में प्रदर्शन करके विरोध जताया। इसी गांव में तत्कालीन मुख्यमंत्री का रात्रि प्रवास था। ऐसे में रात के समय गांव का कोई भी व्यक्ति मुख्यमंत्री से मिलने नहीं गया। लोगों में मुख्यमंत्री के प्रति काफी गुस्सा है। सुबह प्रशासन के आग्रह पर कुछ लोग मिलने के लिए जब तत्कालीन सीएम के पास पहुंचे तो खट्टर ने

तथा उन्होंने ग्रामीणों को समझाने का प्रयास किया लेकिन ग्रामीण अपनी बात पर अड़े हुए हैं। गांव में काफी आक्रोश रहा और तनाव की स्थिति बनी रही। उधर भारी मात्रा में पुलिस बल मंगाया गया। गांव को पुलिस छावनी में तब्दील कर दिया गया। गांव के लोगों और महिलाओं का कहना है कि मुख्यमंत्री को नहीं जाने दिया जाएगा। डीजी सीआईडी आलोक गांव में पहुंचे हैं। सीएम और ग्रामीणों में बनी सहमति, ग्रामीणों को मिला आश्वासन का लालीपाँप सीएम ने कहा दोनों गांव की फिजिबिलिटी रिपोर्ट मंगवाएंगे जिस गांव की रिपोर्ट सही होगी उसी को उप तहसील बनाया जाएगा। ग्रामीणों के प्रबल विरोध को देखते हुए आखिरकार खट्टर को झुका पड़ा और उन्होंने गांव के 11 आदिमियों के एक शिफ्टमंडल से बात करने की हामी भरी। प्रशासन ने 11 लोगों के साथ मुख्यमंत्री की बात कराई। शिफ्टमंडल के समक्ष व्यापक विचार विमर्श हुआ इसी बीच पूर्व शिक्षा मंत्री रामविलास शर्मा भी वहां पर आ गए। इस बातचीत में अटेली के विधायक सीताराम यादव भी उपस्थित थे। बाहर आकर मुख्यमंत्री ने

ग्रामीणों के समक्ष कहा कि गांव की फिजिबिलिटी रिपोर्ट को लेकर अधिकारियों ने उनको नहीं बताया और सारी घटना का ठीकरा अधिकारियों के सिर पर फोड़ दिया। इस बैठक में तत्कालीन मुख्यमंत्री ने कहा कि अधिकारियों से सीहमा को उप तहसील बनाने संबंधी फिजिबिलिटी रिपोर्ट मांगी गई थी। अधिकारियों ने उनको सही रिपोर्ट उपलब्ध नहीं करवाई। उन्हें नहीं पता था कि दोंगड़ा अहीर की भी ऐसी मांग है। इसी बात पर जनता ने जब कहा कि विधायक ने मांग उठाई थी तो उन्होंने स्वीकार किया कि यहां सीताराम यादव ने विधानसभा में बात उठाई थी। उन्होंने आश्वासन दिया अब दोनों गांव की फिजिबिलिटी रिपोर्ट मंगवाएंगे जिस गांव की रिपोर्ट सही होगी उसी को उप तहसील बनाया जाएगा। उन्होंने आश्वासन दिया था कि अटेली विधानसभा में जब भी जनसंवाद कार्यक्रम होगा वह इसकी घोषणा कर देंगे। इसके बाद ग्रामीणों ने विरोध बंद कर दिया लेकिन उनकी बातचीत के दौरान विरोध के नारे लगते साफ सुनाई दे रहे थे। ग्रामीणों द्वारा मुख्यमंत्री को सकुशल जाने के बाद जिला प्रशासन ने राहत की सांस ली थी। इसके बाद सीएम जनसंवाद कार्यक्रम के लिए नांगल सिरोही के लिए रवाना हो गए थे।

# GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

## WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.

**A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE**

**Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS**





## बडवा में रक्तदान शिविर का आयोजन

समाचार गेट/सोनिका सुरा सिवानी मंडी। गांव बडवा में श्री शनि मंदिर सेवा समिति द्वारा सरस्वती सेवा ट्रस्ट नई धर्मशाला में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया जिसमें 54 रक्तदाताओं ने रक्तदान किया।

शिविर में क्षेत्रीय रक्त संचार केंद्र सिविल हॉस्पिटल हिसार से डाक्टर नरेंद्र शर्मा अपनी टीम सहित रक्त एकत्रित किया। कैम्प के बारे में दीपक गर्ग ने बताया की इस प्रकार कैम्प के माध्यम से जरूरतमंद लोगो को रक्त मुहैया करवाया जाता है।

कैम्प में गांव की समाजिक संस्था शिवालिक युवा मंडल का विशेष सहयोग रहा व युवाओं ने बेहतरीन तालमेल के साथ कैम्प को सम्पन्न



करवाया। कैम्प में ललित शर्मा, अनिल, मुकेश कुमार, रमेश, सुरेंद्र, नवीन, सुनील हरीश, दिनेश हर्षित शर्मा, दीपक, प्रधान सुषमा, बनारसी, ललितका, रेनु, ज्योति, कुमार व ग्रामीणों का सहयोग रहा।

## रात्री को सेहलंग होटल पर खाना खाने आए चिडिया के युवकों से मारपीट कर घायल किया पुलिस ने चिडिया व बागोट सहित 7-8 युवकों के विरुद्ध किया केस दर्ज

समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। रात्री के समय होटल पर खाना खाने आए चिडिया गांव के युवकों के साथ मारपीट करने के आरोप में कनीना सदर थाना पुलिस ने केस दर्ज किया है।

इस बारे में रोहित कुमार वासी चिडिया ने पुलिस को दी शिकायत में कहा कि वह बीती 17 अप्रैल को रात्री करीब साढ़े 10 बजे प्रवीन व

रोहित के साथ बाईक पर सवार होकर सेहलंग होटल से खाना लेने जा रहे थे। चिडिया जलघर के सामने उन्हें अरूण और मोहित मिल गए। बाईक को खडी कर उनके साथ गाडी में सवार होकर निकले तो बागोट बस स्टैंड पर सोमबीर व जितेंद्र मिले। जिन्होंने उनके साथ

गाली-गालोच किया। वहां से निकल गए और सेहलंग होटल पर पहुंच कर

खाना-पीना करने लगे तो करीब 11 बजे एक बोलेरो गाडी वहां आकर रुकी। जिसमें 7-8 युवक सवार बताए गए। युवकों ने उन पर धावा बोल दिया, एक युवक के हाथ में पिस्तौल बताई गई। रोहित, अरूण, प्रवीण तथा रोहित को चोटें लगी उसकी जेब से 6300 रूपये भी गिर गए। आवाज सुनकर पड़ोस के व्यक्ति आए तो आरोपी

गाडी में सवार होकर फरार हो गए। उन्होंने कहा कि धर्मद के साथ 2021 में उसका झगडा हुआ था। जिसकी शिकायत चिडिया पुलिस चौकी में दर्ज कराई गई थी। वह तब से रजिस्ट्रार रख रहा है। पुलिस ने मारपीट के आरोपी धर्मद उर्फ धर्मा, प्रिंस, विपिन, सोमबीर व जितेंद्र सहित 5-7 अन्य के खिलाफ केस दर्ज कर छानबीन शुरू कर दी है।

## राजस्थान की सीटों पर मतदान प्रतिशत घटना चिंता का विषय: जोशी

जनता का मूड बदलाव की ओर भी संकेत करता है

समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। लोकतंत्र के महापर्व पर देश की 102 सीटों पर हुए लोकसभा चुनाव के प्रथम चरण में राजस्थान में मतदान प्रतिशत कम रहा। अखिल भारतीय ब्रह्मण महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष एलसी जोशी ने कहा कि मतदान के दौरान उन्होंने जयपुर,

अलवर, भरतपुर, करौली, धौलपुर, दौसा, नागौर लोकसभा क्षेत्र के मतदान केंद्रों का दौरा किया जहां मतदान धीमी गति से चला। उन्होंने कहा कि इन सीटों पर पिछली बार से इस बार छह प्रतिशत मतदान कम हुआ है। उन्होंने मतदान प्रतिशत में कमी आने पर चिंता जताते हुए कहा



कि इससे भाजपा को नुसान होता है या कांग्रेस को फायदा ये देखने की बात नहीं बल्कि ये माना जा रहा है कि जनता बदलाव के मूड में है। राजस्थान की जनता लोकतंत्र व संविधान बचाने के लिए प्रयासरत है। आमजन को मतदान में शत-प्रतिशत भागीदारी दिखानी चाहिए।

## समरस्य में दिखे प्रबंधन कौशल के अनोखे रंग श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय में आयोजित फेस्ट में विद्यार्थियों ने किया प्रतिभा का प्रदर्शन

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय में समरस्य प्रबंधन फेस्ट-2024 का भव्य आयोजन किया गया। रत्नागिरी भवन में आयोजित इस फेस्ट में मैनेजमेंट के विद्यार्थियों ने कौशल, ज्ञान और रचनात्मकता का शानदार प्रदर्शन किया। अपनी प्रतिभा के बल पर छात्रा स्नेहा ने मिस मैनेजमेंट का खिताब जीता, जबकि छात्र रवि ने मिस्टर मैनेजमेंट चुने गए। कुलपति डॉ. राज नेहरू, कुलसचिव प्रोफेसर ज्योति राणा और मैनेजमेंट के डीन प्रोफेसर ऋषिपाल ने दोनों विद्यार्थियों को बधाई दी। इससे पूर्व दीप प्रज्वलित कर अकादमिक अधिष्ठाता प्रोफेसर आर एस राठौड़ ने फेस्ट का शुभारंभ किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि प्रबंधन जीवन को व्यवस्थित बनाता है और आगे बढ़ने की दिशा देता है। प्रबंधन के माध्यम से हम अपने लक्ष्यों को सरलता सा प्राप्त कर सकते हैं। प्रोफेसर आर एस राठौड़ ने प्रबंधन विभाग को सभी विद्यार्थियों को



प्रोत्साहित करते हुए कहा कि आप सब अच्छे लीडर के रूप में किसी भी संस्थान को आगे ले जाने में सक्षम बनेंगे। विद्यार्थियों में प्रबंधन के गुण विकसित करने के लिए उन्होंने सभी शिक्षकों की सराहना की। इस फेस्ट में 130 विद्यार्थियों ने विभिन्न स्पर्धाओं में अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। कभी विद्यार्थी नृत्य में झूमते नजर आए और कभी

कविता पाठ से तालियां बटोरी। कहानी सुनाने से लेकर वाद-विवाद प्रतियोगिता, केस स्टडी, बिजनेस क्विज, एड-मैड, आइडियार्थान में विद्यार्थियों ने खुद को साबित किया। प्रबंधन विभाग के शिक्षकों ने विद्यार्थियों की प्रतिभा के लिए उनकी खूब पीठ थपथपाई। डीन मैनेजमेंट प्रो. ऋषिपाल, कार्यक्रम संयोजक डॉ. पिंकी, एसोसिएट

प्रोफेसर डॉ. श्रुति, डॉ. सविता शर्मा, डॉ. पारुल भाटिया, डॉ. विकास मिश्रा और अन्य सभी शिक्षकों ने विद्यार्थियों के प्रबंधन कौशल के विजेता विद्यार्थियों को प्रमाणपत्र एवं पुरस्कार प्रदान किए गए। कार्यक्रम संयोजक डॉ. पिंकी ने सभी अतिथियों एवं शिक्षकों का आभार ज्ञापित किया।

## बुजुर्ग महिला ने जेएलएन नहर में छलांग लगाकर की आत्महत्या

शव को ढूँढने के लिए एसडीआरएफ व गोताखोर जुटे रहे



समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। कनीना-महेन्द्रगढ सडक मार्ग सीति झगडोली के समीप से गुजर रही जवाहर लाल नेहरू केनाल नहर में छलांग लगाकर एक

महिला ने आत्म हत्या कर ली। महिला की पहचान कनीना विकास खंड के गांव रसूलपुर वासी चमेली देवी 73 वर्ष के रूप में हुई है। बताया जा रहा है कि घरेलू कलह के चलते

महिला ने यह कदम उठाया। महिला शुक्रवार दोपहर डेढ बजे बस में सवार होकर नहर के समीप उतरी और करीब 200 गज उसके साथ-साथ चलने के बाद

कपडे, चप्पल, हाथ में लेने की छडी व नामपता मोबाईल नम्बर लिखी पर्ची किनारे पर रखकर नहर में कूद गई। खेतों में काम कर रहे झगडोली के एक व्यक्ति ने उसे बचाने का प्रयास भी किया लेकिन पानी अधिक व बहाव तेज होने सफल नहीं हो सका। ग्रामीण ने पर्ची पर लिखे नम्बरों से परिजनों को सूचना दी। जिससे वे मीके पर पहुंचे।

शुक्रवार रात्री तक उसका शव बरामद नहीं हो सका। शनिवार को ड्यूटी मैजिस्ट्रेट तहसीलदार मदनलाल शर्मा, पटवारी बाबर व जीएस कर्णसिंह सहित गोताखोर एवं एसडीआरएफ मधुबन की टीम बोट के माध्यम से तलाशती रही। खूब डू हेड से नहर का पानी बंद कराया गया। इस दौरान लगातार रेस्क्यू ऑपरेशन चलता रहा। समाचार लिखे जाने तक महिला का शव बरामद नहीं हो सका था।



# SMS CONVENT SCHOOL

(AFFILIATED TO CBSE)

Ph. 7834813403, 0129-2503000  
CHANDPUR ROAD KAURALI

सुविधाएं

FOR A BETTER  
TOMORROW  
GET THE BEST  
OF TODAY

- ✍ छात्र एवं छात्राओं के लिए फ्री एडमिशन
- ✍ आधुनिक लाइब्रेरी
- ✍ यातायात साधन सभी रूट पर
- ✍ जनरेटर सुविधा
- ✍ साफ एवं स्वच्छ वातावरण
- ✍ खेल परिसर सभी सुविधाएं उपलब्ध
- ✍ सह-क्रियाएं द्वारा पाठ्यक्रम
- ✍ शत-प्रतिशत परिणाम
- ✍ अच्छी शिक्षा
- ✍ बाल केंद्रित शिक्षा
- ✍ गरीब बच्चों का फ्री दाखिला
- ✍ क्षमतानुसार फीस








**CHAIRMAN**  
BHAGWAN SINGH



**DIRECTOR**  
MASTER BABU RAM JI  
Mob. 9718455747

NOW POWERED BY NEW MANAGEMENT





# Pinnacle

## DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

SPECIALIST IN  
**ROOT CANAL  
TREATMENT**

SPECIALIST IN  
**DENTAL  
IMPLANTS**

**DR. PRADEEP VASHISHT**

B.D.S., M.D.S. (ENDODONIST)  
MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)  
FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY  
NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE

SPECIALIST IN :  
**ROOT CANAL  
TREATMENT**

**DR. PRIYANKA VASHISHT**

B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)  
(REGN. NO. HN 3931)

